



nok jelentései is, a melyekből kitűnik, hogy milyen arányu volt a vereség; a melyet az oroszok Liaojang előtt szenvedtek.

A haditudósításokat az alábbi táviratok foglalják össze:

Visszavonul-e Kuropatkin?

London, szept. 14.

Szeptember 6-án és 7-én 40.000 orosz állt arra készen, hogy Mukdenből elinduljon Karib felé. Egy látszik, hogy az oroszok nem szándékoznak Mukdent komolyan tartani.

London, szept. 14.

Tiencinből jelentik: Ojama tábornagy Liaojangban a következőket jelentette ki:

„Kuropatkin nagyon szívós ugyan, de helyzete kétségbeesett és az orosz főhadvezér eljátszotta játékát. Oroszország akármekkora tömegeket szállíthat a harcmezére, de Japán mindíg még egyszer annyi hadtestet és jobb csapatokat, sokkal rövidebb idő alatt állíthat ki.”

London, szept. 14.

Liaojangból jelentik: A meggyengült japán hadseregek egyelőre képtelenek arra, hogy az orosz csapatokat üldözzék. Ha az oroszok a Tiejn előtt levő magaslatokon állást foglalnak el és azt az állást megfelelően megerősítik, úgy sikeresen ellentáthatnak a japánok támadásának.

Kuroki jelentést tesz.

London, szept. 14.

Meg Kuropatkin, akit a japánok Mukdenben nem zavarnak, még mindig nem tudta magát elhatározni, vajjon azonnali folytatás-e visszavonulását Tiejnig, vagy pedig Mukdenben várja-e be az üldöző ellenséget. Ez alatt a japánok a Taichó északi partján levő táborukban a legutóbbi hetek fáradsalmi után újabb erőt gyűjtének, hogy előre nyomulhassanak. Főköiben végre közzétették a hivatalos jelentést Kurokinak augusztus utolsó napjaiban és szeptember elején végbe vitt hadműveleteiről, amelyeknek az volt a céljuk, hogy Kuropatkin visszavonulási vonalát elvágják. Kuroki hadserege utólevőleg három hadosztályban nyomult előre s töltözetesen az augusztus 24-ől 27-ig terjedő időben visszaverte az oroszoktól Anpingból és környékéről Liaojangba és az utóbbi napon már a Taichó folyó felé nyomult előre. Innen kezdődik a hivatalos jelentést.

aug. 28.

Júbioldali hadseregünk egész hadosztálya az ellenségnek egy kisebb csapatát üldözve a Taichó déli partja mentén, az üldözés estig tartott és csapatunk ekkor megszállotta a Jingsanpantói egészen Svangmaoéig terjedő vidéket. A Taichó éppen ekkor erősen áradt és még a legkisebb helyeken sem lehetett átkelni. Az ellenség az összes hidakat elpusztította és így lehetetlen volt, hogy még azon a napon átkeljünk a folyó északi partjára.

aug. 29.

Első hadosztályunk arra készül, hogy állásfoglalást nélkül átkeljen a Taichon. A jobb szárnyunk egy része, amely az ellenség mögött vonult, reggel nyolc órakor megszállta Siucét, míg ugyanannak a hadosztályunk balszánya már reggel hat órakor elfoglalta Tasmulingot. A harmadik hadosztály a Sasiatóól délre levő dombanczon állapodott meg, a honnan az ellenség hadállásait kémlelte. Augusztus 28-ika óta szenvedett veszteségeinket még nem tudtuk határozottan megállapítani, de azt hiszem, hogy körülbelül 4000 embert tesznek. Az ellenség veszteségeit sem ismerjük, de a csataterem maradt holttestek számából azt következtetjük, hogy az

ellenség is körülbelül ugyanannyi embert veszített, mint mi.

aug. 30.

Harmadik hadosztályunk ostromtámadásra indult az ellenségnek Jajucsi és Minstantvang között levő dombanczonon elfoglalt hadállásai ellen és végül elfoglalta a Hszucsiakentől északra levő magaslatokat. Az ellenség, amely jelentékeny erősítéseket kapott, az előző éjjelen villamos tüzelést tartott fenn ellenünk és nagyon zavart bennünket. Ugyanama hadosztályunk balszánya reggel hat órakor megszállta a Vangpaotól északra levő fensiket és ezután harmadik hadosztályunk csapatához csatlakozott. E közből első hadosztályunk megfigyelőcsapat hátrahagyása után Svangmaoé és Tiaosipulu között csapatunk zömét Lientantvangtól nem messze éjjeli tizenegy órakor átszállította a Taichó folyón, második hadosztályunk zöme pedig, amely szintén a Suncsiadióól északra levő fensiken foglalt állást, támadást intézett az ellenség ellen, míg balszánya az északnyugati felé levő magaslatok ellen nyomult előre. E mozdulatok eredménye annak a területnek a megszállása volt, amely a dombtól délre egészen Siulingig terjed. Itt táboroztak csapatunk, míg az ellenség Tasmaningban és a Szahokiatól nyugatra levő magaslatokon maradt. Harmadik hadosztályunk, amely délelőtt 10 óra óta üldözi és vissza is kergette az ellenséget, végül éjnek idején megszállta a Sufangjat és Sanganze között levő dombanczont.

aug. 31.

Az a hadosztályunk, amely Pensiku irányában nyomult előre, reggel 4 órakor érte el a Taichó északi partját. Hadosztályunk Vohanglan mellett elkergette az ellenséges gyalogságot és megszállta Pensikut. Az első hadosztály és második hadosztályunk zöme, a melyek egymás után nyomultak előre, e közben átkeltek a folyón, a nélkül, hogy ellendást találtak volna. Ezek a csapatok azután előre nyomultak az északi parton. A tábori ágyúkat, a melyek a folyó áttámaszát a déli parton maradtak, az éjjel folyamán átszállítottuk az északi partra és már most a tüzérség is a csapatokhoz csatlakozott. A harmadik hadosztály a második hadosztályunk balszányával az előző napot az elfoglalt hadállásokban tartotta. Az ellenség a hajnal használatkor támadni akart, de végül abban hagyta ezt a szándékát.

A veszteségek.

London, szept. 14.

A Daily Telegraph tudósítja, a ki eddig a japán főhadiszálláson tartózkodott, azt jelenti Tiencinből, hogy a japánok Liaojang mellett szenvedett veszteségeiket nyilván nagyon alacsonyban vallották be. Inkább 30.000, mint 17.000 embert veszítettek. A levelező hozzátéveszi, hogy semmiféle bizonyíték nincs arra, hogy az oroszok dum-dum tüntényeket használtak volna. Ojama tábornagy Liaojangban állítog kijelentette, hogy Kuropatkin tábornoknak makacsúsága mellett is nehéz helyzetben kell lennie és be kell látnia, hogy a játékot elvesztette.

A sajkintáji csata.

London, szept. 14.

A Sajkintájtól délre vívott harcokban leihatalanul veres mérszáris folyt. Az oroszok a drotsvényekét villamos arammal lökték meg s így rendkívül sok japán veszítette el életét. Az oroszok ezenkívül kezi gránátokkal támadták meg a lövészárkok ellen rohanó japánokat. A hegy lejtőjét, a melyet a japánok meg akartak ostromolni, az oroszok golyói valóságga bar-

rázdákkal vonták be. A merre néz az ember, mindenütt acéldarabokat, véres egyenruhákat és sapkákat lát.

Japán kémek.

Pétóvár, szept. 14.

Azt a két japánt, a kit kémkedés miatt letartóztattak, Szaratorinak és Tokitának hívták. Mind a ketten japán tengerésztisztek. Még jóval a háború kitűése előtt érkeztek Pétervárra, a hol egy tea-kereskedésben kaptak alkalmazást. Szaratori a háború kitűéseig a Nevsky Prospektben lakott. Ez évi februárban a port-arturi orosz hajóhad ellen intézett támadás után elbocsátották állásból. Szaratori ekkor kijelentette azt a szándékát, hogy állandóan Oroszországban maradjon és átter az ortodox vallásra. Elhatározásának okait azt hozta föl, hogy egy orosz leányba szerelmes és hogy ezt feleségül akarja venni. Szaratori csakugyan feleségül vette ezt a leányt s az új pár butorozott lakást bérelt. Tokái hozzájuk költözött s annak ellenére, hogy a háború miatt elvezette állását, tovább is Pétervártól maradt. A rendőrség kezdettől fogva figyelemmel kísérte mind a két japánt, tegnap pedig házkutatást tartott náluk és rendkívül fontos iratokat kobozott el, a melyekből kitűnik, hogy japán tengerészeti tisztek és hogy Pétervártól mint kémek nagy tevékenységet fejtettek ki.

Harcok Kamesatában.

Petropavlovsk, szept. 14.

Majus 23-dika óta Kamesatka folyóinak torkolatán japán viroláshajók jelennek meg. Június közepén a keleti szigeten fekvő Navino és Maligo kikötőkben Cungusi japán hadnagy szállított partra 150 tartalékos tengerészzel és ágyúkkal. A japánok kifosztották a községeket, elűzték lakosait és proklamációkat terjesztettek, melyekben megparancsolták, hogy Japánország uralmát ismerjék el. Japánban egy kápolna tetején kitűzték a japán lobogót és falragaszokon híradt adták, hogy ez a terület most már Japánországé és a ki ezt el nem ismeri azt megölik. Június 30-án Petropavlovskból egy véltellenül ott tartózkodó viroláshajót Schab alhadnagy vezetésével 100 főtűri katonasággal küldtek Jasinoéba és Bolserjerszkóba egy 100 főtűri osztag ment ugyanoda szárazföldi uton egy alizati vezetésével. Június 26-dikán a két osztag Jasino közelében egyesült, megverték a japánokat és elfogták vezetőjüket, Bunei hadnagyt, mi egy halottat és tizenkét sebesültet vesztlünk, a japánok üzenést halottak. Sok sebesültet magukkal vittek. A zászlót és a falragaszt eltávolították. Az oroszok elhamvasztották öt viroláshajót és összesen 70 japánt öltek meg.

A Calchas.

Vladivostok szept. 14.

A kolozmányi bíróság elhatározta, hogy a Calchas angol gőzösét és annak semleges rakományát szabandobosát a, ellenben 300 zsák lisztet, 33 bálpamutot, továbbá a gerendákat, melyek Japánországba voltak szállítandók, lefoglalja.

Fosztogató kínaiak.

London, szept. 14.

A Liaojang mellett vívott csatákban benszültt kínaiak a japán katonákhoz csatlakoztak és a csaták után kirabolták az elesett oroszokat és japánokat.

A balti flotta.

Berlin, szept. 14.

A Tageblatt-nak Pétervártól azt a meglepő hírt táviratozzák, hogy a keleti tengeri

hajóraj elindulását az utolsó pillanatban néhány nappal elhalasztották, állítólag azért, mert bizonyos hírek, a melyeket Kelet-Azsiából váruak, még nem érkeztek meg. A flotta elindulása előtt hosszabb ideig marad Reválban.

Port-Artur.

Csifu, szept. 14.

Egy hivatalnok, a kit augusztus 28-án küldtek Port-Arturba s azóta már visszatért elbeszéli, hogy a japánok 3000 külföldi foglalkoztatnak az erődök építésénél. Dalnyból egymásután indultak el a segédesapátok Port-Artur felé. Az ostromló sereg sebesülteit Dalnya szállítja. A legutolsó támadás után 300 halottat és 200 sebesültet vittek Dalnya, a hol a holttesteket elhamvasztották. A japáni hajóhad Port-Artur olyan erősen körülvárta, hogy a blokádot nem lehet áttörni. A vár meghódítása azonban még igen nagy emberáldozatokat fog követelni. Az orosz helyőrség Port-Arturban állítólag már csak tízezer főny.

Többen a Nevsky-hajóraj alkalmazottai közül, akik a napokban tértek vissza Port-Arturból Pétervárra, érdekes képet rajzolnak a port-arturi erődítményekben való életéről.

Mióta az erődítményt elvágják a szárazföldi résztől, a polgári lakosságot nagy aggodalom fogta el. Stüssel tábornok erre azt tette, hogy az összes fegyverfogható férfiak besorozta a hadseregbe és 2400 emberre telt szerit ilyenformán. Az asszonyokat is, számszerint vagy ötszázat, képessegek szerint köztudat feladatára teljesítésre szorították. Egyházi apolónok lettek, mások szakácsnők, szabónok, mosónők stb. ny, hogy rend- és rangkülönbség nélkül mindenkit a közös érdekek szála fűz egybe.

Orvosi segítség és orvosi szerek dolgában kifűnően el van látva Port-Artur. Június 20-án mintegy 5000 volt a sebesültek száma, akiknek egy része különben már visszatért a harcmezőre. Először a katonák, főképp gabonamennyiségben Port-Arturba juttatni kezdtek fűtőt rendeltetik. A lakosságnak kenyérral való ellátásáról a katonai hatóság gondoskodik. Es éppogy, mint kenyér, hus is nagy bőséggel van. Az utóbbi időben Stüssel tábornok elrendelte az öszvérek levágását, amelyekből vagy 3000 van az erődben. Az öszvér husa a lóhúsra emlékeztet s általában szívesen eszi mindenki, ha az első, megokolatlan idegenkedést legyozta. Főzélekkel kezdetben kinaiknak öltözött japánok látták el a várat, később azonban rájöttek a cselre és a főzélekereskedők, mint kémek, halálra bűnhődtek. Csakor meglehetősen kevés van a »hivatalos« ára fontonként 14 kopek, de a kereskedők nem akarják ennyit adni. Pálinkából, likőrből és borból nagy készlet van, a szeszfogyasztást azonban teljesen beszüntették, mert az orvosok véleménye szerint veszedelmes betegségek származnak belőle. Az egész polgári lakosság nyilvános éttermekben táplálkozik. A rend a városban valóságos mintaszerű. Az utcákat naponta kétszer öntözik és söprük. Este 8 óráig kezdve senkinek sem szabad éjjeli lakását és világosságát csak az esetben szabad gyújtani, ha az ablakok sűrűn elfűggyönyöztek. A rend fenntartására irányuló intézkedések áthágoi szigorú büntetésben részesülnek: fogságban, söt testi fenyítékben is. Akiiket ilyen megfeszítéssel szabandobosították, azokat az utcák tisztántartására is kényserítik. Nemrég az a hír terjedt el, hogy a japánok elzárták Port Artur elől a vízvezetékét. Ha így volna is, az sem baj, mert Port-Arturban több mint negyven külföldi vízet adó kut van. A Port-Arturban levő japán foglyok száma 300. Hogy csak ilyen kevés, annak az az oka, hogy a japánok inkább meghalnak, sem hogy fogságba eszenek s az utolsó pillanatban, mikor már lehetetlen kikerülnök a fogságba kerülést, rendszer

megölik magukat. Az egyetlen, ami igazán drága Port-Arturban: a közlekedés. A kocsi 3 rubelért kevesebbet nem mennek sehová, úgy hogy napi keresményük 50-60 rubelre rug.

Pétóvár, szept. 14.

Stüssel tábornoknak Miklós ezárhoz augusztus 28-án intézett távirata jelenti: Tegnap reggel 3 órakor a japánok heves zivataros esőben megtámadták baloldali állásunkat, még pedig a Kudiansan erődöt és hegyet. A támadás minden oldalról visszeveredett. Veszteségeink jelentéktelenek voltak. Három katona elesett, két tiszt és kilenczvennyolcz katona megsebesült. Az összes sebesülteket elvittük és jó ápolás alatt vannak. A japánok holttesteit a mi csapataink eltemeték, de az ellenség megnehezíti ezt a munkát, a mennyiben a vörös-kereszt lobogói alatt küldött egészségi katonákra lövöldöztek.

Stüssel tábornok a hó 3-ikáról ezt táviratozza: Ma éjjel az ellenség ágyutűzéssel egyidejűleg támadta a Magas-hegyet és a Hosszu-hegyet, valamint a közelben levő erődítményeket. Felderítő csapataink idején észrevettek az ellenséges elővéd lénczét és úgy ez ellen, mint az ellenséges ütegek ellen megkezdtek a tüzelést. Egy ellenséges oszlop, mely az elővéd mögött nyomult elő, jelegő aknára jutott, a melyek automatikusan felrobbantak. Sok japán a levegőbe röpült. Egyóra alatt a támadás vissza volt verve. Veszteségeink jelentéktelenek voltak egy tiszt és 7 ember megsebesült.

Az oroszok hadállása.

Tokio, szept. 14.

Délután 3 órakor. Ojama tábornagy jelenti, hogy jelentékeny orosz osztagy maradt vissza a Hun folyótól délre és hogy az oroszok Tiejn mellett a Liao folyó mindkét oldalán fekvő magaslatokat elszánczolták.

Legujabb.

Pétóvár, szept. 14.

Az orosz távirati ügynökség külön tudósítja jelenti Kariból 13-ikáról: Magánjelenések szerint a japánok beszüntették az északi felé való további előnyomulást. Előcsapatok kiűrtették Saho községet és vizsgámentek Jantai felé. Főerejük Liaojangnál táboroz. Azt hiszik, hogy a japánok a Liaojang melletti harcok annyira meggyengítették, hogy a további előnyomulás egyelőre nehéz volna.

Budapest, szeptember 14.

Magyar képviselők Amerikában New-Yorkból jelentik: E hó ötödikén folyt le a Grand Central Palac-ban az Amerikába érkezett magyar vendégek tiszteletére rendezett fenyés ünnepség az amerikai magyarok lelkes részvételé mellett. Ez alkalomból New-Yorkban ezt a legszebb palotáját gyönyörűen fellobogózták magyar és amerikai zászlókkal. Agoston Gábor szép beszédben üdvözölte a magyar képviselőket, Kovács Kálmán lelkes beszédet mondott az amerikai magyarok érzelmeit a magyar hazá iránt; majd Blau Vilmos az amerikai magyar republikánus klub elnöke hangsúlyozta szép beszédben, hogy az amerikai magyar származású honpolgárok ma is lelkesednek Magyarországért. Gróf Apponyi Albert angol nyelven kezdte beszédét, köszöntet mondva a fenyés fogadtatásért. Majd magyarul folytatva örömet fejezte ki, hogy megismerhette azt a földet, ahol ötven év előtt oly lelkesen és oly nagy vendég-szeretettel fogadták Kossuth Lajost, Barabás Béla

Csütörtök

és Hock János fejtegette, hogy rika honpolgárlás után az lelkes hangú

A tanúság Katona forrás

»A kelet-szenponból, és már most meggyűlölsz mint a strazoztatást fogzagasra emert kiderül keréket els köszönhetik, tche jóval mert látna csak igen ke nyabb közök semmit sem. Bizonyos má erős megsz meglelel, az a közös reorganizáció végbemeni, illetleg sem befolyás nékür a páro felé hajlott cözözött dönteni. Ezzel a hír közunk.

Némi fölt közmény egy kérti vízekre ter a hadihaj nyilatkozott:

— A torpedónas és Madagor rendkívül eszékáló és felváltani, az a czele idején elfog értelmében pedonászás most erős legujabb tív van, három egy torped Franciaors

— Az első sze hír érkezik B eszszár tárgy herceggel, az nek Poroszors és a Cumberl ügyében. A t fojtatták, s t értvéddel egy királyság a k

A hannove her 20-án szí nak, a mosta elüzésével, s bekebelezte. György király bsn Ausztria ország nekí hen le is ver Gmundenben

A most föl a nagyaráta,

— Esztereg Margó megv

— Nem ve

— Margóka

— Nevetem,

— huzta karjat

— melylyá lett.

— Kibe?

— Terad le

Különösen

más beszéd

ten már mind

semmi hozzá

Eliz gondó

esendesen m

— Szegény

Szava elhar

ana gondolt

az, hogy elő

szerelemről

az enyem és

másik asszony

mondtam, lye

Ugy éreztet

menthetetlen

Amint dél

151, hazafel

találkoztam.

keztüvel sőt

közlelebb ért

nek látszik

Eliz mellett

jünk meg val

— Azt his

örülni fog, ha

is nagytakar

— Errel m

válaszom. —

Bohri oldal

dezte. —

— Sokáig

— Véletlen

táitok.

Hock János nagy tetszéssel fogadott beszédben... Hock János nagy tetszéssel fogadott beszédben...

A tanulságok. Egy becsi könyvtáros jelent...

A kelet-ázsiai háború fejleményeit katonai... A kelet-ázsiai háború fejleményeit katonai...

A külföld eseményei.

(Franciaia) Botta Kelemen. — A hannoveri királyg...

Némi föltüntetést keltett, hogy a francia... Némi föltüntetést keltett, hogy a francia...

Az első szempillantásra hihetetlennek látszó... Az első szempillantásra hihetetlennek látszó...

Észrevetted — szoltam hirtelen — hogy... Észrevetted — szoltam hirtelen — hogy...

Külföldön azért említettem meg ezt, hogy... Külföldön azért említettem meg ezt, hogy...

XXI.

Amint déiben ezen a napon olváltam Eliz... Amint déiben ezen a napon olváltam Eliz...

(Folytatása következik.)

zassága révén közeli rokonságba fog jutni a... zassága révén közeli rokonságba fog jutni a...

Newyorkból jelentik, hogy a most folyó... Newyorkból jelentik, hogy a most folyó...

Nyolcezer embert látszólagos kötelek... Nyolcezer embert látszólagos kötelek...

A Carniola német szüneti egyesület... A Carniola német szüneti egyesület...

Tegnap a tüntetések a déli és államvasuti... Tegnap a tüntetések a déli és államvasuti...

Izgatás a magyarság ellen.

— A nemzetiségek mozgaldósai. —

Nem mulik el nap, hogy valamelyik nemz... Nem mulik el nap, hogy valamelyik nemz...

A magyar — írja W. J. — lovagias nép... A magyar — írja W. J. — lovagias nép...

Még mindig fennállt az a kétely, hogy le... Még mindig fennállt az a kétely, hogy le...

A zágáni Hrvatsko Pravo (2046.) Magyar... A zágáni Hrvatsko Pravo (2046.) Magyar...

A közös hadügyminisztérium tehát a magyar... A közös hadügyminisztérium tehát a magyar...

Az angol lobogó Tibetben.

— Szerződés-kötés. —

Fényes szerzetások között kötötte meg... Fényes szerzetások között kötötte meg...

A szibériai négyzet láb területű to... A szibériai négyzet láb területű to...

A Potala-hegy tövében egy kínai diadal... A Potala-hegy tövében egy kínai diadal...

A biblia.

— Érdekes föltételezések. —

Sayce oxfordi tanár, a legismertebb angol... Sayce oxfordi tanár, a legismertebb angol...

Ez a tudós a nyelvészeti kritikai és elen... Ez a tudós a nyelvészeti kritikai és elen...

Ezeket a tényeket olyképen iparkodtak kor... Ezeket a tényeket olyképen iparkodtak kor...

Még mindig fennállt az a kétely, hogy le... Még mindig fennállt az a kétely, hogy le...

sát, hogy a hittiek Palesztina délvidekén... sát, hogy a hittiek Palesztina délvidekén...

A rezeserűnek mondott régi történelem... A rezeserűnek mondott régi történelem...

A régészeti ily módon nem csak emlékekkel... A régészeti ily módon nem csak emlékekkel...

Lujza és Mattiascsik.

— Párisi viszonytársak. —

A párisi nagy opera közelében a Rue de... A párisi nagy opera közelében a Rue de...

Mindentit a legnagyobb rend, minden... Mindenit a legnagyobb rend, minden...

A hercegnő egyik látogatójának el... A hercegnő egyik látogatójának el...

A hercegnő Párisban nagyon szerényen... A hercegnő Párisban nagyon szerényen...

Mattiascsik a Grand Hotel-ben lakik a ne... Mattiascsik a Grand Hotel-ben lakik a ne...

Dr. Stimmer, Lujza hercegnő jogtanács... Dr. Stimmer, Lujza hercegnő jogtanács...

A brüsszeli Petit Bleu egyik munkatárs... A brüsszeli Petit Bleu egyik munkatárs...

Atta a kérdésre, hogy teljesen biztonságban... Atta a kérdésre, hogy teljesen biztonságban...

Ujságírók kongresszusa.

— Negyedik nap. —

Bécs, szept. 14.

A kongresszus mai ülésén, amelyet a parla... A kongresszus mai ülésén, amelyet a parla...

Tannay Viktor vezértájkár, mint előadó... Tannay Viktor vezértájkár, mint előadó...

Ezután Berger Henry (Páris) terjesztette... Ezután Berger Henry (Páris) terjesztette...

A délutáni ülésen Amerikából is választottak... A délutáni ülésen Amerikából is választottak...

Borgounan alelnök foglalja el az alelnök... Borgounan alelnök foglalja el az alelnök...

A svéd Jenson jelentést tesz a távirati ügynö... A svéd Jenson jelentést tesz a távirati ügynö...

A sajtókongresszus német képviselői ma déln... A sajtókongresszus német képviselői ma déln...

Kummer József, a cseh hírlapíró egyet kü... Kummer József, a cseh hírlapíró egyet kü...

Este a városban a sajtókongresszus tisztelő... Este a városban a sajtókongresszus tisztelő...

EGYETÉRTÉS.

Azokat a tisztelt előfizetőinket, kik nek... Azokat a tisztelt előfizetőinket, kik nek...

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egy hónapra . . . . . 1 frt. 80 kr.  
Harom . . . . . 5 " "  
Félévre . . . . . 10 " "









KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelézőlap beklüditik és a hirdetés alatt álló szám közölteit

TELEFON 706.

penz-szekreneyek
rendkívül olcsó áron kap...

Allaskeresők
ingyen kapják az Országos...

Birtokot
megvételre keresek bank...

önnek övni kell a
feleségét!

Nevelőnőket
gyermeknevelőket, bon...

Gimnaziumi
polgári, bármily magán...

Pénzkölcsön
egymillió koronánál több...

Mindentudó iroda
Az iroda a főváros legze...

Olasó pénz
keres néki 200-400 ko...

Zálogban
lévő (szereket) hivatko...

Tőkepenzesek.
Egy szabadságot kor...

Nevelőnőket,
gyermeknevelőket, el bo...

Egy
rövid zongora keveset...

Nevelőnőket
német, angol és francz...

Alkalmi
vételű birtokajánla...

Nevelőnőket,
gyermeknevelőket, el bo...

Nagy jövedelemre
tehetnek szert mindazok...

JAPAN.
Az orosz-japán háború alkalm...

Japán
és Kína. Területi és névelé...

A mikidó országa
című Kelen Gyula tollal í...

Mentő
Poloska és
pete író szer

Szende
Adolf
festék-lakkozó raklár.

Szende
Adolf
festék-lakkozó raklár.

Szende
Adolf
festék-lakkozó raklár.

Ajtók, Ablakok
Wiener A. utodánál

Legújabb!
A gyermekápolás

Asszonyok kézikönyve
Irta H. Arthur Abbott.

Asszonyok kézikönyve
Irta H. Arthur Abbott.

Legújabb!
A gyermekápolás

Asszonyok kézikönyve
Irta H. Arthur Abbott.

Asszonyok kézikönyve
Irta H. Arthur Abbott.

Asszonyok kézikönyve
Irta H. Arthur Abbott.

Legújabb!
A gyermekápolás

Asszonyok kézikönyve
Irta H. Arthur Abbott.

Asszonyok kézikönyve
Irta H. Arthur Abbott.

Asszonyok kézikönyve
Irta H. Arthur Abbott.

Legújabb!
A gyermekápolás

Asszonyok kézikönyve
Irta H. Arthur Abbott.

Asszonyok kézikönyve
Irta H. Arthur Abbott.

Asszonyok kézikönyve
Irta H. Arthur Abbott.

Legújabb!
A gyermekápolás

Asszonyok kézikönyve
Irta H. Arthur Abbott.

Asszonyok kézikönyve
Irta H. Arthur Abbott.

Asszonyok kézikönyve
Irta H. Arthur Abbott.

Acetylen-lámpák
kocsi-rud-, Spritzbogen, pózna...

SZIVATTYUK MERLEGEK
minden neme, házi, nyilv...

Brausweller János
ÓRAK, ÉKSZEREK 10-ÉVI JÓTÁLLASSAL...

Versenyvárgyalási hirdetmény.
A kereskedelmiügyi m. kir. miniszter...

BÉLHURUT
koros hasmenés, külön gyógyszer...

Kertész Jenő és Tsa
nap- és esernyő-pártelep...

Borsajtólók
Mabille rendszer, kettős áttételi folyton...

Surányi gyógylúczkorka
kötőgég, rekedtség, mell-tőzség...

Első Alföldi Cognacgyár Részvénytárs.
KECSKEMÉNYEN. Ajánlja:

Szörmeárkban
dus választék!
Jutányos árak!

Szállítási hirdetmény.
A pótlai és kir. haditengerészeti arzenal...

Idegbajosoknak
megfelelő ajánlunk az hamar 20 év óta bevezetett...

Surányi szalon-czukorka
egyanazon árban.

Gescheit és Maller
diétászer magánbizonyítványok a Központi Választar...

HOLLANDI
életbiztosító részvénytársaság

Butor
Ehrenreiter és Fuchs
Képzőművészeti és ipari...

Női- és leány-felsőök
Freund Testvérek
női felöltők áruházában.

Bon
Polgár Sándor
m. kir. szab. nyert orvosi mű- és köztársas...

Table with columns: Dítetel 100 korona után, Dítetel 200 korona után, Dítetel 300 korona után, Dítetel 400 korona után, Dítetel 500 korona után.

A cs. és kir. tengerészeti arzenal parancsnoksága.
Póla, 1904. szeptember havában.